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Guido de correcgdo do exame de Matematica 122 classe 2019-22 Epoca

1. REA

2. Em sfmbolos, como se escreve a afirmagio "A distancia entre os pontos da recta numérica cujas abcissas

sdox e 2¢éigualas"?
B |x-2|=5 B |x-5|=2 C |x+2|=5 D |x+5|=2

3. Qual é o conjunto solucédo da equa(;éo‘?,x -1 ‘ =5?
Resolucéo:
limmx-3

X—1"
limx%+2

x—1"

lim f(x) =lim f(x)
x—1" x—1"

mi1-3=1"+2
m-3=3
m=3+3
m=6
R:C
| G J . -
n+(n+1),
4. Qual é a expressio equivalente a_(n—-T)'__'
A n’+2n B n’-2n C -n*-2n D -n’+2n



Resolucéo:

n! -I-(n + l)a! _- nn—=1)! + (n + 1)n(n — 1)!
(n—1) (n—1)!
(1T - [n+(n+ 1)n]
- (11

=n+m+Dn=n+n>+n=n>+2n

5. C?%.C% =23=6

R:B

6.

c°.C%, - 51 . 3 o . 3! :5.4.3!.3.2!:@.3:10.3:30
3I(6-3)! 21(3—2)! 3121 2111 3121 2111 2

R:B

7.R:C

Explicagédo: A probabilidade do acontecimento M é sempre pertencente ao intervalo fechado de 0 a 1

fechado, isto porque, o zero indica um acontecimento impossivel e 1 um acontecimento certo.

8.

CP ={1;2;3;4;5;6}

CF ={2;;4;6}
CF
P(A)= -
(A) CP
3
P(A) =2
(A) 5
1
P(A)==
(A) >
R: C
9.R:A
10.R: D

Explicagdo: uma sucessao un é infinitamente pequena si e sO si para qualquer que seja gama é possivel

encontrar uma ordem a partir da qual todos os termos sdo em modulo menos que gama

11.R:A



a
§=—1
l-g
1 1 1 a 1 3
l+ —4+ —+---= = = — = =
1 — 2
3 9 1 -3 l1—g < 2
R: C
13.
a,=2n—-6
4=2n-6
2n-6-4=
2n-10=0 v
2n=10
10
n=—
2
n=>5
R: C
14.
12=2000
28=4000
32=8000
42=16000
52=32000
62=64000
72=128000
8= 256000
92=512000

102=1024000

Explicacdo: Em cada semana o lucro aumenta o dobro, sendo assim amos usar a sequéncia de da

primeira semana até decima semana.

R: C



y=-5x+b
4=-50+D
b=4
y=-5x+4
R:A
21.R:C



22. Qual ¢ a afirmacdo correcta?
X—y=6

P=xy

-y=6-X

y=X-6

P =x(x-6)

P =x*-6x

P (x)=2x-6

P (x)=0

2x-6=0

0Ol4! Estou aqui para ajudar com qualquer divida ou informacio de que vocé precise. Se vocé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp. Estou
disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato! 879369395
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, . senx
24. Qual é o valor de lim——?
x=01—C0S X

. sen’x
lim———

x>0 1—C0S X

. sen’x
lim——
x->01—C0S X

. sen® 1+cosx
lim )
x>01—c0osX 1+cosX
i sen’x + sen®x.cos x
x>0 (1—c0s X)(1+ cos X)

. sen’X  sen®x.cos x
lim > >
x>01—-c0s“X 1-c0s” X
sen’x +cos® x =1

sen’x =1—cos? x

. sen®x  sen’X.cos X
lim———+ >
x>0 sen’x sen®x

lim1+cos x

x—0

lim1l+coso

x—0

liml+1

x—0

lim2
x—0

=2
R: B

25. Qual é o0 alor de lim (1—Z)**?
X—>+00 X

lim 1-2)* = (0”)

X—>+00 X

lim (1-%-1).4x
X

— e X—>+0

lim 47
— eX%*»x:

— e—47r

R: A



2_
26.Qual € o alor de lim, /w ?
oo\ 27X +3
: /3x2—5x+7 o0
lim, | ————=|—
e\ 27X +3 o0

27. A fungiio f tem uma descontinuidade elimindvel em x = p se existe e € finito oli_g’l,f(-\‘), mas...

A limf(x)- f(p)

28. R A

29. Sabendo que a fungdo f (x) - {

A m=6 B m=3
Resolucéo:

limmx-3

X—1"

limx%+2

x—1t

lim f(x) =lim f(x)
x—1" x—1t
ml-3=1+2
m-3=3
m=3+3
m=6

30.R: A
31.R: A

32.R:B

B lin/(x)= £(7)

mx-3 sex<l

x2+2 se x=1

C limf(x)=p
x=p

D limf(x)=p

¢ continua em x =1, qual é o valor da constante real m?

C m=2

D m=1



33. Qual é a primeira derivada da fungéo f (x) =e".cos x?
f'(x) =(e*)".cos x+e*(cos x)’
f’(x) =e”.cos x +e*(—senx)
f’(x) =e”.cos x —e*.senx
f’(x) = e”(cos x — senx)
R:D

34. Qual ¢ a primeira derivada da funcao f(x)= Iogxz

, (x?)
f(x)=
) x%.In10
2X
f(x) =
9 x*.In10
2
f(x) =
) X.In10
R:D
35. Qual é a 22 derivada da funcdo f(x)=Inx?
f’(x):ﬂ
X
1"(x):1
X
. I x-1.x
f7(x)=——=
X
. 1
f (X):—?
R:B
Somente para a opcgdo A
36.
F(x) = ax+b
cX+d
AH :y:E
c
y=2
2
y=0
R: C.



X—-y=06
P=xy
-y=6-X
y=Xx-6
P =x(x-6)
P = x*—6x
P (x)=2x-6
P'(x)=0
2x-6=0
2X=6

6

X =—
2

3
y=06
y==6
y=06

w X W X

-y=6-3
—y=
y=-3
R: A

39.R'B
40. R* A

w o



Somente para as Op¢des Be C

36. Qual dos gréficos representa a fungio  f(x)=log, |x|?

37. Qual é a inversa da funcdo f(x)=2"-1?
f(x)=2"-1

x=2"-1

2" =x+1

log™, =y

y =log™,

f(x) =log™",

R:B

38. Considere as fungdes f(X)=3x+4 e g(x)=Ilog”,. Qual é o alor de (gof)(-1)?

gof (x) = log,>**
gof (=1) = log,*V**
gof (-1) = log,***
gof (=1) = log;’

3% (-0 —1

3gof (-1) — 30

gof (-1)=0

R: C

39. A que é igual J-(X4 +3x% +1)dx ?
ijdx+j3x2dx+jldx
x> 3x°
Z 4+ 4 x+cC
5 3

X,
—+X +X+cC
5

R:D



40. A que é igual o médulode z=2+1i?

0Ol4! Estou aqui para ajudar com qualquer divida ou informacio de que vocé precise. Se vocé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp. Estou
disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informacdo de que vocé precise. Se vocé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp. Estou
disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato! 879369395




11
R:D
12

Ol4! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informagéo de que vocé precise. Se vocé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp. Estou

disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



ddd

Ol4! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informagéo de que vocé precise. Se vocé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp. Estou
disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato! 879369395
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